

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠ/ΚΟΥ	Δημήτρης Λάιος
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής
Όνομασία Ομίλου	" Αραδιαστείτε στο χορό "
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ	Εκμάθηση παραδοσιακών και λαϊκών χορών Μελέτη, διατήρηση και ενδυνάμωση των ελληνικών εθίμων και παραδόσεων Μελέτη παραδοσιακής ενδυμασίας
ΤΑΞΗ	A - B - Γ Λυκείου,
ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ	Αίθουσα Εκδηλώσεων του Σχολείου
ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	Τυχαία
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	15-20 μαθητές.
ΣΤΟΧΟΙ	Στόχοι του ομίλου είναι η εκμάθηση ελληνικών παραδοσιακών χορών, η γνωριμία με τη λαϊκή παράδοση (ήθη, έθιμα), η γνωριμία με τα παραδοσιακά μουσικά όργανα – παραδοσιακής ενδυμασίας και παρουσίαση του παραδοσιακού χορού ως μέσο έκφρασης συναισθημάτων και ψυχαγωγίας. Να πλαισιώσουν μουσικοχορευτικά τις γιορτές και εκδηλώσεις μέσα στο σχολείο
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ΔΡΑΣΕΩΝ	<i>ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024:</i> Δημιουργία χορευτικών ομάδων Βιβλιογραφική αναζήτηση. Οργάνωση υλικού. - Επιλογή και εκμάθηση παραδοσιακών χορών για τη γιορτή της 28ης Οκτωβρίου. <i>ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024:</i>

	<p>Αναφορά στα παραδοσιακά ήθη και έθιμα των Χριστουγέννων στην Ελλάδα - Εκμάθηση παραδοσιακών χορών από όλη την Ελλάδα.</p> <p>Επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο και σε πολιτιστικούς συλλόγους της περιοχής.</p> <p><i>ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ - ΜΑΡΤΙΟΣ 2024:</i></p> <p>Οργάνωση Αποκριάτικης εκδήλωσης</p> <p><i>“ Της Αποκριάς Χοροπατήματα ”</i></p> <p>Οι μαθητές θα αναζητήσουν ήθη και έθιμα της αποκριάς, δρώμενα, αποκριάτικους – σατυρικούς χορούς για να πλαισιώσουν την εκδήλωση. Έτσι θα έρθουν σε επαφή όχι μόνο με την τοπική ιστορία, την παράδοση , τον πολιτισμό και την λαογραφία αλλά και όλου του Ελληνισμού.</p> <p>Αναζήτηση αποκριάτικων εθίμων. Εκμάθηση αποκριάτικων παραδοσιακών χορών από όλη την Ελλάδα</p> <p>Παρουσίαση από τους μαθητές του ομίλου την Μουσικοχορευτική Εκδήλωση “ Της Αποκριάς Χοροπατήματα ” με χορούς, και δρώμενα της Αποκριάς κατά την Αποκριάτικη γιορτή στο Σχολείο.</p> <p>Προετοιμασία για τη γιορτή 25ης Μαρτίου.</p> <p><i>ΑΠΡΙΛΙΟΣ – ΜΑΙΟΣ 2024:</i></p> <p>Εκμάθηση παραδοσιακών και λαϊκών χορών για την μουσικοχορευτική εκδήλωση κατά τη λήξη της σχολικής χρονιάς.</p> <p>Επεξεργασία υλικού και ανάρτησή του στο διαδίκτυο.</p>
ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ	Δύο ώρες – Δευτέρα (14.00 – 16.00)
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	Διδακτικό, Εποπτικό υλικό (παρουσιάσεις power point, video , wiki,), χάρτες με βήματα

ΤΡΟΠΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	Από τη συμμετοχή στο μάθημα
ΤΡΟΠΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΜΙΛΟΥ	Από την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων.
ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ	Έντυπο και ηλεκτρονικό βιβλιογραφικό υλικό cd με ηχογραφημένο και βιντεοσκοπημένο μουσικό και χορευτικό περιεχόμενο Άλμπουμ με φωτογραφικό υλικό
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ κ.λπ.	Συνεργασία με πολιτιστικούς συλλόγους
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ	Επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο καθώς και σε πολιτιστικούς συλλόγους της περιοχής.